

## SZÉP OTTHON



Kanalas orvosság fekete szederből 12.

## IDŐJÁRÁS

20°

35°

Nyári ruha, napszemüveg, vizes palack kell ma.

Ma **BOGLÁRKA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Az idei év olyan, amilyen, mindenhonnan azt hallani, hogy a szárazság miatt nincs víz a kutakban. Mi szerencsésnek mondhatjuk magunkat, ugyanis a majdnem egy holdnyi zöldségeskertünket még bírjuk öntözni a kútból – igaz, néha hamar elfogy a víz. Persze, ennek egyéb okai is vannak, például hogy mindössze 7 méteres a szivattyúnk szívócsöve... Ezzel együtt sem panaszkodhatunk, ugyanis mikor leállítjuk a gépet, hallhatjuk, ahogy a kút téglákból kirakott falának réseiből csorog az „új” víz a felhasznált helyére. Úgyes volt a kútépítő, sikerült olyan vízret találnia, melynek bősége a hozama. Aldjuk is a nevét – jövőre pedig veszünk egy hosszabb szívócsövet, mert a „jóféle” kiskanizsai homok úgy nyeli a vizet, hogy ihaj. Nem véletlenül termeltek errefelől a régi öregek hagymát. Persze, idén az sem nőtt meg...

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
horvathbalogh.attila@zalaihirnap.hu



## Ne tömjük tele szeméttel a kutat!

Mert lehet, hogy a **globális felmelegedés** közepette újra szükség lesz rá

**NAGYKANIZSA** Ez az év nem kedvezett a mezőgazdaságnak, hiszen még az öregek sem láttak ennyire száraz tavaszt, illetve nyárelőt, mint amilyen a mostani volt.

Úgy tűnik, az időjárás egyre nagyobb szélsőségeket produkál, a nyarak mind szárazabbak és forróbbak lesznek, ezért újra felértékelődnek a viszonylag olcsó vízvételi lehetőségek, mert a hálózati vízzel öntözni nagy luxus. De vajon mennyibe kerül manapság egy kút és milyen engedélyek szükségesek hozzá? Folytatás az 5. oldalon Re-



## ZALAEGRSZEG Küzdelem volt, de gól nem esett

Tegnap este hazai pályán, az osztályban újonc ETO FC Győr ellen kezdte meg a labdarúgó NB II új szezonját a ZTE FC. Mindkét csapat terveit közt szerepel a feljutás, és ez jó mérkőzést ígért a két gárda nagy múltú találkozója. A rekkenő hőségben megrendezett összecsapáson a küzdelem dominált (ezt a játékvezető által kiosztott 9 sárga lap is jelezte), gól azonban nem született. Így a ZTE (fehérben Dubek) és a Győr is (balról Magasföldi) „pontosan” kezdte a bajnokságot. Tudósításunk hasonló címmel a 9. oldalon. FOTÓ: PEZZETTA

## Bírósági ügyfélcentrum

Mától **iroda segíti** az érdeklődő kliensek tájékoztatását

**ZALAEGRSZEG** Mától külön ügyfélszolgálati iroda várja a klienseket a Zalaegerszegi Törvényszék földszintjén, ahol gyors és szakszerű kiszolgálással segítik a hozzájuk fordulókat.

Az ügyfélcentrumot tegnap adták át a sajtó képviselőinek jelenlétében. **Dr. Sorok Norbert**, a Zalaegerszegi Tör-

vényszék elnöke elmondta, országos projekt keretében alakították ki az ügyfélcentrumot, a zalai bíróságok közül elsőként. A programot az Országos Bírósági Hivatal indította el, avval a céllal, hogy a kormányhivatalok mintájára a bíróságokon is lehetővé tegyék az egy ablakos ügyintézkést. Az új iroda személyes, telefonos, valamint elektroni-

kus kiszolgálást egyaránt biztosít. Az elnök a részletekre térve tájékoztatást adott az iroda által kínált szolgáltatásokról. Mint megtudtuk, három bíróság folyamatban lévő ügyei kapcsán fordulhatunk az ügyfélcentrumhoz, kivétel csak a cégek csőd és felszámolási ügyei képeznek. Folytatás Új bírósági iroda címmel a 3. oldalon.

## A sírfelújítás rendje

**ZALAEGRSZEG** Szopka Istvánné megyeszékhelyi olvasónk sírfelújításra készült a Göcseji úti temetőben, ám egyelőre elállt a szándékától.

Hogy miért, azt lapunkkal is megosztotta. Mint elmondta, tisztítani és az egyik oldalon megemeltetni szeretne volna a családi sírt, s már neki is látott a szervezésnek, amikor a temetőgondnoktól arról értesült, hogy ehhez papíron en-

gedélyt kell kérni. (Valakitől azt is hallotta, hogy az engedélyért 5 ezer forintot kell fizetni.) A munka végeztével pedig nem rendezheti négy-szemközt a mesterekkel a számlát, hanem be kell menniük a kegyeleti irodába, s ott intézni a fizetést. Olvasónk nem érti, mi szükség van erre.

Szeretne pontos információhoz jutni, mert szerinte mások sincsenek tisztában a helyzettel. Folytatás azonos címmel az 5. oldalon.



## Megnyitották a XXVI. gébárti művésztelepet

**ZALAEGRSZEG** Tegnap megnyitotta kapuit a XXVI. GébArt Zalaegerszegi Nemzetközi Művésztelep, amely ez alkalommal is a festészet és a grafika mellett kötelezte el magát. A művészeti vezető szerepét immár harmadik éve **Budaházi Tibor** zalaegerszegi festőművész tölti be, aki öt alkotótársat szólított maga mellé az augusztus 11-ig tartó táborba a gébárti Kézművesek Házába. A nemzetközi színéket **Tarcisio Viriato** festőművész (Brazília) képviseli, aki már a nyitónapon belevette magát a munkába. Folytatás hasonló címmel

**AQUACITY ZALAEGRSZEG**

**Programok egész nyáron**

augusztus 5. szombat  
**CSALÁDI NAP**

augusztus 6. vasárnap  
**BORSODI SÖRÖS NAP**

ZALAI HÍRLAP  
BORSODI

Kezesse  
mai  
LAPSZÁMUNKBAN!

REITVÉNY  
Márai Vivien

## Hiába is lázadtak, meghaltak

**NAGYKANIZSA** Csávás Csaba Vár utcai cigány holokauszt emlékműve elé a város Roma Nemzetiségi Önkormányzata szervezett tegnapi megemlékezést.

Idén, a holokauszt 73. évfordulóján hajtottak fejet az áldozatok emléke előtt a város és a környék prominens személyiségei. Auschwitz – Birkenau II. E táborában – 1944. augusztus 2-ről 3-ra virradóra több mint három ezer cigány származású embert végeztek ki a tábor felszámolása miatt. Akikkel nem végezett az éhség és megérték ezt a napot reménykedtek abban, hogy túlélhetik. Miközben a gázkamrák felé terelték őket, rájöttek nincs menekvés, s fegyveretelenül is szembeálltak, így többségükkel gáz helyett golyó végzett.

Folytatás: Emlékezni erkölcsi parancs címmel 2. oldalon

HIRDETÉS



AZ IDÉZET 1. RÉSZÉ	N	E	M	I	S	H	E	R	E	K	3	0	3	3
AZ IDÉZET 2. RÉSZÉ	I	R	3	S	Z	E	R							
A CERUZA IS EZ	M	A	R											
HARAP A KÍGYÓ	A	R												
ORVOSNÁL MONDJUK	A													
KÉT SZÓGI	Z	3												
LOCSOLÓ-TÖMLŐ	S	L	A	G										
	N	3	V	E	L	3	T	E	N	Y	E	Z	3	T

Kedves Olvasó! A héten közölt rejtvenyek közül csak a szombati számban lévő megfejtését kérjük beküldeni. A helyes megfejtők között egy értékes ajándékot sorsolunk ki. Előző rejtvényünk megfejtése: 897, 714

zaol.hu

Része a tartalmas reggelnek!



# követi a casco drágulása

Az autósok 30 százaléka köt kiegészítő biztosítást

**BUDAPEST** Az idei első felében a személyautók átlagos cascódíja 77 600 forint volt, ami mindössze 2,1 százalékkal magasabb a 2016 hasonló időszakában mért 76 000 forintos szintnél, de-rül ki a Netrisk lapunknak küldött elemzéséből.



A biztosító kártérítésére csak az önrész szintjét meghaladó károk esetén számíthatunk. FOTÓ: ARCHIV/SZAKONY ATTILA

A 2,1 százalékos díjemelkedés azt mutatja: gyakorlatilag megállt a korábbi időszakok gyors díjemelkedési tendenciája: egy éve a növekedés mértéke még meghaladta a 12 százalékot. Az elmúlt félév során is azok az autósok válhattak legkedvezőbb díj mellett cascót, akik az évfordulón lecserelelték szerződésüket: az 6 átlagdíjuk 55 600 forint volt, ami csaknem 40 százalékkal kedvezőbb, mint az új autót vásárlók 91 700 forintos átlagos éves díja.

Beigazolódni látszik a biztosítók az a stratégiája, hogy egyre kedvezőbb díjú termékekkel igyekeznek a korosabb járműveket is fedezetben tartani: a casco-szerződések több mint 37 százalékát 8 évesnél idősebb autókra kötötték. Mindez azért is fontos, mert a hazai gépjárműpark átlagéletkora elérte a 14 évet.

Kedvező fejlemény, hogy tavalyhoz képest 42-ről 51 százalékra nőtt azok aránya, akik a jóval kedvezőbb, 10 százalék/50 ezer forintos önrészt választották – magyarázza *Sebestyén László*, a Netrisk.hu vezérigaz-

gatója. – A magasabb önrész ugyanis káreseménykor jobban terheli a pénztárcánkat, hiszen a biztosító kártérítésére csak az önrész szintjét meghaladó károk esetén számíthatunk.

Szintén kedvező változás, hogy míg két éve csupán a megkötött casco-szerződések ötödéhez kötöttek valamilyen kiegészítő biztosítást, 2017 első felében ez az arány elérte a 30 százalékot.

A cascót kötő ügyfelek 13 százaléka bővítette fedezetét üvegkár-önrészbiztosítással, 9 százalékuk autosegély-biztosítást, 4 százalékuk valamilyen élet- vagy balesetbiztosítást kötött. Ezek mellett főként az avulásmentességet és a kölcsönjárművet biztosító termékeket választották a szerződők.

Az elérhető magasabb kedvezmény miatt a kötelező mel-

A hazai gépjárműpark átlagéletkora 14 év

lett immár a casco-díjakat is egyre növekvő számban fizetik ki egy összegben: az ilyen konstrukciók aránya egy év alatt 45-ről 48 százalékra emelkedett. Ez az arány ugyanakkor továbbra is jelentősen elmarad a jóval alacsonyabb átlagdíjú kgfb kapcsán tapasztalt 70 százalékos mértéktől.

Ma már a cascót csupán 26 százaléknian fizetik be csekken. A kötelező biztosításnál ez az arány még 37 százalék, részben azon régi beidegződésnek köszönhetően, hogy a díjfizetés igazolását korábban a csekk feladóvevénye jelentette. **zh**

## ESEMÉNYNAPTÁR 8900 Zalaegerszeg, Ady utca 62.

### Gólyahír

### KESZTHELY

Megérkezett Tóth Melinda és Borsodi Zsolt kislányai, Emma, Zara; Takács Evelin és Sárközi Dezső kislánya, Szilvia Ramóna; Fodrosné Nyiri Szilvia és Fodros Péter kisfia, Levente

### Rendezvények

### ZALAEGRSZEG

**Kvartélyház Szabadtéri Színház:** 20.30 Hunyadi Sándor – Márkus Alfréd: Lovagias ügy (zenés vígjáték 2 részben)  
**Göcseji Múzeum:** Ódonságok, újdonságok címmel a múzeum gyűjteményi gyarapodását bemutató időszakos tárlat  
**Kézművesek Háza:** Vitrinkiállítás: Molnár Riskó Erzsébet népviseletes babakészítő és Strobl Györgyné gyöngyös necc készítő Népi Iparművészek munkáiból)

### NAGYKANIZSA

**Hevesi Sándor Művelődési Központ:** A Kiskanizsai Általános Iskola tanulóinak rajzkiállítása

### KESZTHELY

**Helikon Kastélymúzeum** állandó kiállításai: Főúri életforma a 18-19. században (kastély); 18-19. századi kocsik, hintók és lovas szánok (Hintókiállítás); Öt földrész trófeái (Vadászati kiállítás); 19-21. század vasútjait szemléltető óriásmodell (Modellvasút kiállítás); Trópusi és mediterrán növényvilág (Pálmaház); Főúri utazások, úti kalandok (Amazon Ház Látogatóközpont)

**Balaton Múzeum:** Keszthelyi ősök, elődök és felmenők – 770 év története a városban és környékén; Múltbéli arcok – Történelmi arcikonstrukciós kiállítás; Pelso 2017 – XI. Országos Kerámia és Gobelinné Biennálé

**Georgikon Majortörténeti Kiállítóhely** állandó kiállításai: A növénytermesztés eszközei és gépei; Majorok és népe a 18-20. században; A keszthelyi agrárszakoktatás története; A gabonatisztítás-, tárolás- és mérés eszközei a 19. században; Szőlészet és borászat a Balaton-felvidéken; Állattenyésztési kiállítások; Kovács-, bográr-, és kádárműhelyek

### HEVIZ

**Muzeális Gyűjtemény:** „A világon egyedüli: Balneológiai és helytörténeti kiállítás”; Hévíz évezredek kiállítás (Egry Múzeum)

### MOZI

### ZALAEGRSZEG: Art Mozi:

16.15 Dzsungel-mentőakció (francia családi animációs film); 18.00 Atomszöke (amerikai akcióthriller); 20.15 Valerian és az ezer bolygó városa (francia-amerikai sci-fi); **Cinema City:** 15.20, 17.40, 20.00 Atomszöke (amerikai akcióthriller); 10.15, 12.15, 14.15, 16.15 Dzsungel-mentőakció (francia animációs film); 13.10, 18.15, 20.30 Dunkirk (amerikai-angol-francia-holland háborús film); 11.45, 17.00, 19.45 Valerian és az ezer bolygó városa (francia-amerikai sci-fi); 14.30, 18.00, 20.30 Baywatch (amerikai akció-vígjáték); 10.30 Pókember – Hazatérés (amerikai akciófilm); 10.00, 12.00, 14.00, 16.00 Gru 3. (amerikai animációs film)

### KANIZSA: Cinema:

15.30 Dzsungel-mentőakció (francia animációs film); 15.30 Gru 3. (amerikai családi animációs vígjáték); 17.30 Baywatch (amerikai akció-vígjáték); 17.30 Teljesen idegenek (amerikai vígjáték); 18.00, 20.30 Dunkirk (amerikai-angol-francia-holland háborús film); 19.30 Valerian és az ezer bolygó városa (francia-amerikai sci-fi); 20.00 Atomszöke (amerikai thriller)

### HEVIZ: Fontana Filmszínház,

**Honthy Hanna terem:** 14.00 Dzsungel-mentőakció (francia animációs film); 16.00 Baywatch (amerikai akció-vígjáték); 18.00 Valerian és az ezer bolygó városa (francia-amerikai sci-fi); 20.15 Dunkirk (amerikai-angol-francia-holland háborús film); **Kisterem:** 15.00 Elválaszthatatlanok (olasz film); 17.00, 19.00 Testről és lélekről (magyar film)

### VONYARCVASHEGY: Kert-

mozi: 21.00 Múmia (amerikai akció-kalandfilm)

### Véradás

### Zalaegerszegi Területi Vérel-

látó vérvétele: **Nagykanizsa, Vákuumtechnika:** 11.00-13.00; **Zalacomár, művelődési ház:** 14.00-16.30  
**Keszthelyi Vértranszfúziós Osztály vérvétele: Vérellátó, Keszthely:** 15.00-18.00

### Traffipax

09.00-17.00 **75-ös út, Nova, Kozmadombja, Zalabaksa, Kálócfa;** 08.30-18.15 **Zalaszentmihály, Pacsa, 75-ös főút, 74-es főút;** 09.00-18.50 **M7-es, M70-es;** 09.00-18.15 **760-as út, 71-es főút, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatonyörök;** 10.00-19.00 **7-es főút, 61-es főút, 74-es főút;** További részletes traffipax: [www.zaol.hu](http://www.zaol.hu)

### Közüzemi ügyelet

Dél-zalai Vízmű, Nagykanizsa: 06(80)314-019; Észak-zalai Vízmű, Zalaegerszeg: 06(80)202-178; E.on Dél-dunántúli Áramszolgáltató Rt. Nagykanizsa: 06(40)545-545; Keszthely: 06(80)205-020; E.on Észak-dunántúli Áramszolgáltató Rt., Zalaegerszeg: 06(40)220-220. Hibabejelentő: 06(80) 533-533

### Segélyhívók

Mentők: 104  
Tűzoltóság: 105  
Rendőrség: 107  
Általános segélyhívó: 112

Drogsegélyvonal **DROG STOP**  
0680-505-678

## SZERKESZTŐSÉGI ÜGYELET

Mai számunkat szerkesztette: **Varga Andor**

**Zalaegerszeg**  
Telefon: 92/502-200  
Fax: 92/502-240  
**Nagykanizsa**  
Telefon: 93/311-150  
**Keszthely, Kossuth u. 33.**  
Előfizetői ügyfélfogadás:  
Pannon Lapok Társasága  
Kiadói Kft.  
**Zalaegerszeg, Ady u. 62.**  
Tel.: 06(94)999-120,  
fax: 92/502-208  
**Nagykanizsa, Ady u. 12.**  
Tel.: 20/426-8055

Lapunk bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatban minden jog fenntartva. A lap információi, képei kizárólag előzetes és írásos engedéllyel jeleníthetők meg internetes portálokon, tárolhatók adatbázisokban, a meg nem engedett felhasználásért kiadónk jogi úton érvényesíti kártérítési igényét. Ertesítéseket átvenni még átdolgozott formában is csak lapunkra hivatkozva lehet.

HIRDETÉS

# MEGYEKÁRTYÁS NAP

## A MESTERI TERMÁLFÜRDŐBEN!

Élmény a családnak, extra kedvezmény megyekártyás előfizetőinknek!

## AUGUSZTUS 4-ÉN

# IRÁNY MESTERI

NYITVA: 9.00 - 19.00

**KEDVEZMÉNYEK:**

**FELNŐTT, NYUGDÍJAS**  
(egész nap): 1.200 Ft helyett **600 Ft**

**FELNŐTT, NYUGDÍJAS**  
(délutáni 16.00-tól): 800 Ft helyett **400 Ft**

**GYERMEK 14 ÉV ALATT:**  
500 Ft helyett **250 Ft**

**SZAUNA EGÉSZ NAPOS:**  
400 Ft helyett **200 Ft**

**TALÁLKOZZUNK MESTERIBEN!**  
PIHENJEN CSENDEN, HARMÓNIABAN,  
ÉBREDJEN MADÁRFÜTTYRE, ÁZTASSA MAGÁT  
A MEGÓJULT MESTERI TERMÁLFÜRDŐBEN  
ÉS ÉREZZE ÁT, HOGY IGAZAN ÉL!

9551 Mesteri Fürdőtelep 1.  
GPS: N47.21898 E17.09194  
Bővebb információ a [www.mesteritermal.hu](http://www.mesteritermal.hu) oldalon.

\* a kedvezményt megyekártyája felmutatásával érvényesítheti!  
1 megyekártyával max. 4 fő veheti igénybe a kedvezményt.

Rész a nyári élményeknek!